
Creșterea spectaculoasă a cancerului de col uterin în urma vaccinării cu HPV

Zusammenfassung / summary:
O analiză recentă evaluează douăsprezece studii pe care producătorii de 
vaccinuri împotriva HPV, GlaxoSmithKline și Merck, le-au prezentat ca dovezi ale
eficienței vaccinurilor lor împotriva cancerului de col uterin. Cu toate 
acestea, se pare că au făcut erori metodologice...

Sendetext / broadcast text:
O analiză recentă publicată în Royal Society of Medicine a evaluat douăsprezece 
studii pe care producătorii de vaccinuri împotriva HPV, GlaxoSmithKline și 
Merck, le-au folosit ca dovadă a eficienței vaccinurilor lor împotriva 
cancerului de col uterin (Cervarix și Gardasil).
Autorii au arătat metoda discutabilă a acestor studii. Astfel de exemplu, vârsta
femeilor care au participat la studii nu era reprezentantă de adolescentele mai 
tinere, care reprezentau principalul grup ca țintă pentru vaccinarea împotriva 
HPV. De asemenea, participantele la studii nu au fost alese în mod deliberat.
Din cauza unor afecțiuni fizice anterioare mulți potențiali participanți au fost
excluși din studiu. Autorii au prezentat în mod detaliat confirmând chiar faptul
că nu există nicio certitudine cu privire la faptul că vaccinarea împotriva HPV 
poate împiedica cancerul de col uterin, deoarece studiile nu au fost concepute 
pentru a da acest rezultat.
Este o responsabilitate, să folosești un vaccin pe scară largă dacă producătorii
nu prezintă nici măcar studiile bine fundamentate privind eficiența efectului 
acestuia? Până în 2008, cancerele de col uterin din Marea Britanie erau în 
scădere accentuată.
De fapt, rata cancerului de col uterin s-a înjumătățit între sfârșitul anilor 
1980 și mijlocul anilor 2000. Apoi, în 2008, a fost introdusă vaccinarea HPV 
împotriva cancerului de col uterin. Se estimează că 80% dintre fete au primit 
vaccinul. Acum, Cancer Research UK (principala organizație de cercetare a 
cancerului din Regatul Unit) raportează o creștere spectaculoasă de 54% a ratei 
cancerului de col uterin.
Tocmai această grupă de vârstă a fost prima generație care a primit vaccinurile 
împotriva cancerului de col uterin. Se pune întrebarea: ar putea fi posibil ca 
vaccinarea să producă exact lucrul împotriva căruia se presupune că ea 
protejează?
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